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BELLA FIGURA

THE WORLD’S MOST BEAUTIFUL LIGHTING



“Life is a series of natural and spontaneous changes...Let things flow

naturally forward in whatever way they like.” Lao Tzu

The Anima Collection is a celebration of the rhythm and vitality that define our world. Each design tells a
story of motion and energy, capturing the interplay of light, movement, and the echoes of past dynamism.
From the gentle flicker of illumination to bold architectural forms, the collection evokes a sense of life’s
pulse, resonating with creativity and elegance.

Rooted in this concept, the Anima Collection draws on a diverse spectrum of influences. Retro 70s aesthetics
inspire playful fluidity, while the timeless refinement of Art Deco infuses each piece with sophistication,
staying true to Bella Figura's signature style. This blend of artistic influences creates a collection that bridges
past and present, offering a stunning range of designs to enhance contemporary and classic interiors alike.

Every piece in the collection is crafted with meticulous attention to detail, ensuring not only visual impact
but also exceptional quality. Whether you are seeking a statement centrepiece or a subtle accent, the
Anima Collection invites you to explore the dynamic beauty of its designs. Perfect for bringing character
and individuality to any interior project, these pieces have been thoughtfully designed to inspire and elevate
both residential and commercial spaces.

For comprehensive technical information about these creations, or to discover Bella Figura's entire product
range, please visit our website at www.bella-figura.com.




STROBE

Striking and sculptural, the Strobe Chandelier is a bold statement in contemporary lighting. Its precisely arranged

textured glass blades radiate outward, refracting light in a dynamic interplay of shadow and brilliance. Inspired by

movement and rhythm, Strobe captures the essence of modern elegance with its sharp yet fluid design. Suspended

from a sleek metal frame, this chandelier transforms any space with its sophisticated presence, whether glowing

warmly in the evening or standing as a striking focal point by day. Perfect for interiors that embrace both drama and
refinement, the Strobe Chandelier is an illuminated work of art.

STROBE CHANDELIER
CL851-100
CLEAR SATIN & BRUSHED GOLD
H: 53 cm (20.87") x D: 100 cm (39.37")

STROBE WALL LIGHT
WL851
CLEAR SATIN & BRUSHED NICKEL
H: 41 cm (16.14") x D: 10.5 cm (4.13")
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The Zoe Chandelier is a captivating centrepiece, showcasing refined craftsmanship and architectural elegance. Inspired

by the rhythmic motion of a Zoetrope and the geometric glamour of Art Deco design, its sleek profile and meticulously

arranged textured glass prisms create a cascading form that reflects and refracts light with a subtle brilliance. Specifically

designed for stairwells, the Zoe's impressive overall height and streamlined silhouette make it the perfect statement

piece for spaces that demand both drama and sophistication. Balancing timeless appeal with modern versatility, this
chandelier enhances both contemporary and classic interiors with effortless grace.
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ZOE CHANDELIER
CL853
CLEAR SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 205 cm (80.70") x W: 42.5 (16.73) x D: 42.5 cm (16.73")
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The Zoe Pendant embodies contemporary elegance with its textured, hand-finished glass, designed to enhance the

brilliance of faceted glass globes that softly diffuse light. Paired with sleek metalwork, it offers a refined aesthetic for

various interiors. Echoing this sophistication, the Zoe Wall Light features the same exquisite glass in a sculptural form,

casting a warm, ambient glow. Inspired by modern architecture, its geometric design complements both classic and

contemporary spaces. Whether as a statement piece or paired with matching fixtures, the Zoe Wall Light adds under-
stated luxury to any setting.
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ZOE PENDANT
CL853-PEN
CLEAR SATIN & BRUSHED GOLD
H: 41 ¢cm (16.15") x D: 21 ¢cm (8.27")

ZOE WALL LIGHT
WL853
CLEAR SATIN & BRUSHED GOLD
H: 41 cm (16.15") x W: 21 cm (8.27") x D: 10.5 cm (4.13")
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ETERNITY

The Eternity Chandelier is a masterpiece of modern lighting. This exquisite design features one sided frosted glass

panels. Inspired by the mesmerising effect of infinity mirrors, arranged in layered geometric formations. This interplay

of texture and light captivates attention from every angle. Our beautiful metalwork lends timeless elegance, perfectly

complementing the chandelier’s bold yet refined presence. Thoughtfully blending sculptural artistry with a radiant

glow, the Eternity Chandelier is a true statement piece. It embodies the collection's essence with its harmonious
balance of boldness and serenity, bringing an air of sophistication to any space.
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ETERNITY CHANDELIER
CL856-100
CLEAR SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 40 cm (15.78") x W: 100 cm (39.37") x D: 100 cm (39.37")



ETERNITY

The Eternity Wall Light combines refined elegance with contemporary artistry. Crafted from a single piece of moulded

frosted glass, it masterfully emulates the appearance of layered plates, creating a subtle interplay of texture and

depth. Finished with expertly crafted brass accents, its minimalist yet striking design integrates effortlessly into both

modern and classic interiors. The Eternity Wall Light offers soft illumination that enhances the atmosphere with a
beautifully balanced glow.

ETERNITY WALL LIGHT
WL856
CLEAR & BRUSHED GOLD
H:34.4 cm (13.54") x W: 160 cm (62.99") x D: 60 cm (23.62")




MONARCH

The Monarch Chandelier draws inspiration from the delicate beauty of the Monarch butterfly, offering a majestic

lighting fixture with a graceful, organic design. Featuring a crown of glass petals that fan outward, this chandelier

mimics the soft fluttering of butterfly wings, adding a touch of elegance to any room. Ideal for interiors with lower

ceilings, the Monarch Chandelier can be customised to drop less than 50cm. With a ring of internal glass diffusers,

it ensures a balanced glow from every angle while maintaining a light, airy presence. Perfect for those seeking both
beauty and functionality in a statement light.

MONARCH CHANDELIER
CL852-100
SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 35 cm (13.78") x D: 100 cm (39.37")



MONARCH

The Monarch Wall Light brings the same elegance and grace as its ceiling light counterpart, inspired by the fluttering

wings of the Monarch butterfly. Featuring a single, sculpted glass petal, this wall light adds a refined, delicate touch

to your space. With its minimalist design, the Monarch Wall Light evokes a sense of natural beauty, perfect for
complementing modern interiors or adding a subtle, decorative flair to more traditional spaces.

MONARCH WALL LIGHT
WL852
BRONZE & BRUSHED BRONZE
H:32.cm (12.6") x W: 13 cm (5.129") x D: 8 cm (3.15")

MONARCH WALL LIGHT
WL852
CLEAR & BRUSHED NICKEL
H:32cm (12.6") x W: 13 cm (5.129") x D: 8 cm (3.15")

MONARCH WALL LIGHT
WL852
SATIN & BRUSHED GOLD
H:32cm (12.6") x W: 13 cm (5.129") x D: 8 cm (3.15")






SPECTRE

A luminous expression of movement and artistry, the Spectre Round Chandelier embodies the soul of the Anima
Collection fluid and organic. Inspired by the delicate interplay of light and texture, its sculptural form is composed
of individually hand-finished glass elements, evoking the graceful motion of cascading fabric or the quiet elegance
of a flickering flame. Designed to captivate, the chandeliers soft, diffused illumination creates an intimate ambience,
enveloping the space with a warm, glow. The interplay of transparency and opacity lends depth and dimension, making
it a striking centrepiece that transforms both contemporary and classic interiors. Crafted with meticulous attention to
detail, the Spectre Round Chandelier is available in Clear, Champagne and Bronze, offering versatility while maintaining
its signature poetic aesthetic.

SPECTRE ROUND CHANDELIER
CL850-RO-100
CHAMPAGNE & CHAMPAGNE SATIN & BRUSHED GOLD
H: 53 cm (20.87") x D: 100 cm (39.37")
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SPECTRE ROUND CHANDELIER
CL850-RO-100
CLEAR & CLEAR SATIN & BRUSHED GOLD
H: 53 cm (20.87") x D: 100 ¢cm (39.37")

SPECTRE ROUND CHANDELIER
CL850-RO-100
BRONZE & BRONZE SATIN & BRUSHED GOLD
H: 53 ¢m (20.87") x D: 100 cm (39.37")
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SPECTRE

A captivating balance of fluidity and form, the Spectre Oval Curved Chandelier is an exquisite expression of movement
and light. Inspired by organic silhouettes, its cascading glass elements are individually hand-finished. With a gentle
interplay of transparency and opacity, the chandelier diffuses light in a warm, ethereal glow, creating an intimate yet
striking ambience. Its sculptural elegance makes it a centrepiece in both contemporary and classic interiors, adding
depth, dimension, and a quiet sense of drama. Available in Clear, Champagne and Bronze finishes, the Spectre Curved
Oval Chandelier embodies the artistry of handcrafted design, transforming spaces with effortless sophistication.

SPECTRE CURVED OVAL CHANDELIER
CL850-CO
CLEAR & CLEAR SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 60 cm (23.62") x W: 200 cm (78.74) x D: 40.5 cm (15.94")

SPECTRE CURVED OVAL CHANDELIER SPECTRE CURVED OVAL CHANDELIER
CL850-CO CL850-CO
CHAMPAGNE & CHAMPAGNE SATIN & BRUSHED BRONZE BRONZE & BRONZE SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 60 cm (23.62") x W: 200 cm (78.74) x D: 40.5 cm (15.94") H: 60 cm (23.62") x W: 200 cm (78.74) x D: 40.5 cm (15.94")







SPECTRE

The Spectre Pendant captures the essence of movement and light in a sculptural form. Its delicately handcrafted glass

panels, reminiscent of cascading fabric, create an interplay of texture and transparency, diffusing a soft, ambient glow.

Designed to complement both intimate and expansive spaces, this pendant had an inner glass globe feature bringing a

refined yet organic presence, whether positioned alone as a focal point or in a series for a dramatic effect. The fluidity

of its silhouette, paired with the gentle illumination, offers a sense of weightlessness, an elegant balance between
artistry and function.

SPECTRE PENDANT
CL850-PEN
CLEAR & BRUSHED NICKEL
H:29.5cm (11.61") x D: 25 cm (9.84")

SPECTRE PENDANT SPECTRE PENDANT
CL850-PEN CL850-PEN
CHAMPAGNE & BRUSHED GOLD BRONZE & BRUSHED BRONZE

H:29.5 cm (11.61") x D: 25 cm (9.84") H:29.5 cm (11.61") x D: 25 cm (9.84")
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SPECTRE

A vision of fluidity and light, the Spectre Wall Light evokes the ethereal beauty of flowing fabric, frozen in time through

hand-sculpted glass. Its organic form diffuses a soft, ambient glow, casting delicate shadows that shift with the changing

light. Hand-sculpted from delicate glass, each piece appears to shift and flow, diffusing illumination in a way that feels

both organic and weightless. Designed to bring depth and artistry to interiors, Spectre transforms walls into luminous
sculptures, striking the perfect balance between subtle elegance and bold statement.

SPECTRE WALL LIGHT
WL850
CLEAR SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 40 cm (15.74") x W: 18cm (7.09") x D: 10.5 cm (3.93")
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SPECTRE WALL LIGHT
WL850
CHAMPAGNE SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 40 cm (15.74") x W: 18cm (7.09") x D: 10.5 cm (3.93")

SPECTRE WALL LIGHT
WL850
BRONZE SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 40 cm (15.74") x W: 18cm (7.09") x D: 10.5 cm (3.93")



ORBIS

The Orbis Pendant light blend timeless sophistication with modern artistry. Inspired by celestial orbits, each piece

features a beautifully crafted glass sphere with an inner globe design, creating a sense of weightless elegance. Available

in Olive, Cacao, and Clear, these luminous pendants appear to float effortlessly, bringing a refined yet contemporary
touch to any space.

ORBIS PENDANT
CL854
CLEAR & BRUSHED NICKEL
H: 40 cm (15.74") x D: 40 cm (15.74")

T
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ORBIS PENDANT ORBIS PENDANT
CL854 CL854
OLIVE & BRUSHED GOLD CACAO & BRUSHED BRONZE

H: 40 cm (15.74") x D: 40 cm (15.74") H: 40 cm (15.74") x D: 40 cm (15.74")
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STORM

Our Storm Pendant captures the natural beauty of swirling patterns and organic textures, inspired by the dynamic

movement of white-water rapids and powerful storms. Each glass globe is individually hand-blown, creating a unique

marbled effect that mirrors the energy and motion of a storm. Suspended from a finely detailed metal collar with
swirling textures, the Storm Pendant blends bold design with timeless elegance.
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STORM PENDANT
CL855
MAPLE & BRUSHED GOLD
H: 24cm (9.44") x D: 18 cm (7.08")

STORM PENDANT
CL855
ANDESITE & BRUSHED NICKEL
H: 24cm (9.44") x D: 18 cm (7.08")
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STARBURST

An attractive combination of vintage appeal and modern design, the Starburst Wall Light features an embossed linear

pattern which explodes from a central point. In parred back contemporary styling, the radiating lines are pressed into

a scalloped fan silhouette, drawing clear inspiration from the Art Deco era. The Starburst Wall Light is an example of
truly timeless style and offers a warm ambiance for your home.

|

STARBURST WALL LIGHT
WL855

CLEAR & BRUSHED BRONZE
H: 26 cm (10.24") x W: 38 cm (14.96") x D: 6.5 cm (2.56")

STARBURST WALL LIGHT
WL855
SATIN & BRUSHED BRONZE
H: 26 cm (10.24") x W: 38 cm (14.96") x D: 6.5 cm (2.56")
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CASCADE

The Cascade Wall Light is a sculptural statement of movement and texture. Its softly undulating glass surface,

reminiscent of rippling water, captures and diffuses light with a warm, ambient glow. Crafted with meticulous attention

to detail, its organic form adds depth and dimension to any interior. Designed for impact, the Cascade’s generous

size makes it ideal for larger spaces, from grand hallways to luxurious living areas. Whether installed as a standalone

feature or in multiples for a dramatic effect, this striking wall light enhances interiors with a sense of fluidity and
refined elegance.

CASCADE WALL LIGHT
WL854
SATIN & BRUSHED GOLD
H: 68 cm (26.77") x W: 11.5 cm (4.53") x D: 15.5 cm (6.1")
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MONSOON

The Monsoon Table Lamp offers you the opportunity to harness the power of nature’s soothing energy. The crashing

rains of this spectacle of the natural world are completely immobilised within an elegant teardrop shaped glass form.

Created in an array of elemental colourways, watch as bubbles dance in a rhythmic pattern evoking the sway of
raindrops as they fall and bring the hypnotic energy of a refreshing monsoon into your home.

MONSOON TABLE LAMP
TL860
CACAO & BRUSHED BRONZE WITH 12" OVAL SHADE
H: 35 cm (13.78") x W: 19 cm (7.48") x D: 8.5 cm (3.35")

MONSOON TABLE LAMP
TL860
FOREST GREEN & BRUSHED GOLD WITH 12" OVAL SHADE
H:35cm (13.78") x W: 19 cm (7.48") x D: 8.5 cm (3.35")




MONSOON TABLE LAMP
TL860
CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12" OVAL SHADE
H: 35 cm (13.78") X W: 19 cm (7.48") x D: 8.5 cm (3.35")

MONSOON TABLE LAMP MONSOON TABLE LAMP
TL860 TL860
AZURE & BRUSHED NICKEL WITH 12" OVAL SHADE ROSE & BRUSHED NICKEL WITH 12" OVAL SHADE
H:35cm (13.78") x W: 19 cm (7.48") x D: 8.5 cm (3.35") H:35cm (13.78") x W: 19 cm (7.48") x D: 8.5 cm (3.35")
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WALTZ

The Waltz Table Lamp is adorned with rhythmic swirling glass trails that evoke the graceful movements of the ballroom

dance from which it gains its name. This bold creation not only brightens your room but also serves as a captivating

centrepiece, its refined posture stands tall and proud while its whirling decoration embodies the beauty and fluidity of
a duet dancing the Waltz.

WALTZ TABLE LAMP WALTZ TABLE LAMP
TL861 TL861
PHANTOM & BRUSHED NICKEL WITH 12" TALL DRUM SHADE COCAO & BRUSHED GOLD WITH 12" TALL DRUM SHADE
H:44.5 cm (17.52") x D: 24 cm (9.45") H:44.5 cm (17.52") x D: 24 cm (9.45")

WALTZ TABLE LAMP WALTZ TABLE LAMP
TL861 TL861
AZURE & BRUSHED NICKEL WITH 12" TALL DRUM SHADE CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12" TALL DRUM SHADE
H:44.5 cm (17.52") x D: 24 cm (9.45") H:44.5 cm (17.52") x D: 24 cm (9.45")




CONTACT / VISIT US

We would love to host you at our flagship showroom, located at the heart of Design Centre Chelsea Harbour. Please

get in touch with us to arrange a visit, or just to talk to one of our Sales team.

LONDON SHOWROOM

G24 Ground Floor, Centre Dome
Chelsea Harbour Design Centre
Lots Road, Chelsea

London SW10 OXE

Tel: +44 (0)207 376 4564

showroom@bella-figura.com

UK SOUTHERN AREA SALES MANAGER
Tom Perry

Southern England & Wales

Tel: 07927 549611

tom@bella-figura.com

UK NORTHERN AREA SALES MANAGER
Chris Gilbert

Northern England, Scotland,

Northern Ireland & Eire

Tel: 07734 391595

chris@bella-figura.com

WAREHOUSE & WORKSHOP
Unit 17 Clopton Park
Woodbridge

Suffolk IP13 6QT

Tel: +44 (0)139 433 7512

EUROPE & REST OF THE WORLD SALES
SALES MANAGER

Hannah Kick

Mobile Number: +44 (0)792 754 9613
hannah@bella-figura.com
export@bella-figura.com

GERMANY & AUSTRIA SALES
Wolfgang & Till Simons GBR
Simons Concepts

Hirtenweg 14

82031 Gruenwald

Germany

Tel: Till +49 (0)176 6463 5014
Mobile Number:

Wolfgang +49 (0)171 763 1551
till.simons@simons-concepts.de
ws@simons-concepts.com

NORTH AMERICA SALES
Veronica Felstead-Todd

VP North & Central America
Houston, Texas

Tel: 832-296-5015
veronica@bella-figura.com
usa@bella-figura.com

For details of your nearest showroom in
North America please see our website

www.bella-figura.com




